VERON TWENTE ZENDCURSUS 2017 – REPETITIE HOOFDSTUK 1
Opgave 1
[image: image1.jpg]Een sinusvormige spanning van 100 V.« heeft op t=0 een nuldoorgang van negatief
naar positief.

Een kwart periode later is de momentele waarde:
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Opgave 2

[image: image2.jpg]In een circuit loopt een wisselstroom bestaande uit een grondgolf en zijn derde
harmonische.

Welke grafische voorstelling van de totale stroom past hierbij?
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Opgave 3

[image: image3.jpg]Een ideale enkelzijbandzender wordt met twee even sterke sinusvormige
audiosignalen van respectievelijk 800 Hz en 1000 Hz uitgestuurd.
Het uitgangssignaal wordt zichtbaar gemaakt op een oscilloscoop.

Het juiste beeld is:
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Opgave 4
[image: image4.jpg]De Engelse afkorting "CRC" wordt gebruikt voor:

a
b.
c.
d

de modulatiemethode van een VCO

de foutdetectie in packetradio systemen

het aangeven van de capaciteit van een batterij

het in serie schakelen van twee condensatoren en een weerstand




Opgave 5
[image: image5.jpg]Een zender voor enkelzijbandtelefonie is aangesloten op een kunstmatige belasting
(dummy load) met een weerstand van 50 ohm.

De zender wordt gemoduleerd met een dubbeltoonsignaal.

Een op de uitgang van de zender aangesloten oscilloscoop vertoont het in de figuur

aangegeven beeld.

De Peak Envelope Power (P.E.P.) van de zender bedraagt:
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Opgave 6
[image: image6.jpg]In een elektronisch orgel treedt laagfrequentdetectie op.

Deze is het duidelijkst waarneembaar bij:

a. frequentiemodulatie

b. enkelzijbandmodulatie

c. fasemodulatie

d bij alle modulatie soorten



N.B. Laagfrequentdetectie is soort storing

Opgave 7
[image: image7.jpg]Een wisselstroom heeft een frequentie van 3500 kHz.

Het aantal malen dat de stroom per seconde van richting verandert bedraagt:

a. 1.750.000
b. 7.000.000
c. 825.000

d 3.500.000




Opgave 8
[image: image8.jpg]Laagfrequentdetectie geeft de minst opvallende storing bij de volgende soort
uitzending:

morsetelegrafie
enkelzijpandmodulatie
frequentiemodulatie
amplitudemodulatie
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Opgave 9
[image: image9.jpg]Een draaggolf is 100% in amplitude gemoduleerd met één laagfrequent sinusvorr
signaal.

De in het uitgezonden signaal aanwezige hoogfrequent componenten zijn
aangegeven in:
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Opgave 10
[image: image10.jpg]Twee batterijen met ongelijke klemspanning worden parallel geschakeld.

De klemspanning die nu ontstaat is:

a. niet te voorspellen

b gelijk aan de hoogste spanning

c. gelijk aan de laagste spanning

d gelijk aan de gemiddelde spanning




Opgave 11
[image: image11.jpg]De amplitude-lineariteit van een EZB-zender wordt getest met behulp van een
oscilloscoop gekoppeld met de zenderuitgang.

De gebruikelijke methode is door de zender te moduleren met:

één LF-blokgolf

één sinusvormig LF-signaal
twee sinusvormige LF-signalen
normale spraaksignalen
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Opgave 12
[image: image12.jpg]Een 2-meter FM-zender wordt gemoduleerd met spraak.
De zwaai is 3 kHz.

De bandbreedte van het hf-signaal is ongeveer:

a. 1 kHz
b. 6 kHz
c. 12 kHz
d 3 kHz




